

2. Г-жа Снежана Връцова съобщи, че абитуриентите и се чувстват специални от жеста към тях, а именно осигурените тоалети и обувки за празничната им абитуриентска вечер. Г-жа Връцова предаде и Благодарствено писмо адресирано до Вас и благодари за личната Ви ангажираност към абитуриентите и повереното и училище интернат.
3. Заместник кметовете на Ямбол обсъждаха въпроси свързани със социалната и жилищна политика на общината, както и предстоящото разкриване на нови социални услуги в община Ямбол за деца и младежи без родители. Те увериха младежите и девойките, че винаги могат да се обръщат за помощ и подкрепа към тях и общинската администрация и увериха, че ще получават такава навременна и адекватна подкрепа.
4. Г-жа Неда Бъчварова съобщи, че от участвалите във Фестивал на красотата 103 абитуриенти в неравностойно положение до момента са подадени и обработени 17 молби-декларации по образец за отпускане на еднократни парични помощи за зрелостниците и продължават с приема и на още молби. Тя увери, че Дирекция „Социално подпомагане” ще отпусне еднократни финансови помощи на всички младежи и девойки, които отговарят на условията предвидени в Закона за социалното подпомагане. От името на Г-жа Стефка Спасова – Директор на Регионалната Дирекция социално подпомагане увери, че еднократни помощи ще получат и абитуриентите от училището интернат в град Елхово и е предприета процедура по изготвянето на необходимите за целта документи.
5. Абитуриентите споделиха, че ще продължат образованието си във висши учебни заведения във Варна, Ямбол и Стара Загора, като Наско Насков поиска съдействие за устройването му на работа във фирма „Язаки” град Ямбол.
6. Слави Михайлов благодари на всички участници за присъствието и връчи маратонки „Пума” на Мис и Мистър абитуриент и техните подгласници.

УВАЖАЕМА ГОСПОЖО РАЕВА,

Искам от сърце да Ви благодаря за помоща и подкрепата за осъществяването на този обяд, на който беше споделена много полезна информация свързана с благосъстоянието и реализацията на младите хора в град Ямбол и областта.

ПРИЛОЖЕНИЕ: Снимки от организирания обяд, благодарствено писмо от ПУИ град Елхово

14 май 2009 година

Оставам с уважение,


СЛАВИ МИХАЙЛОВ
Председател на УС на НССБ